

公益天地

责任编辑:颜静燕  
邮箱:  
yanyanan-  
gela@sina.com  
热线电话:  
22897274



# 关爱银发群体 创建敬老服务特色网点

## 工行彭浦支行举办“9久相伴”重阳节专题活动

金秋送爽、丹桂飘香,10月11日是我国传统节日重阳节,工行彭浦支行在静安区临汾街道党工委的指导下,携手社区老年志愿者举办了“9久相伴”重阳节专题活动。

工行彭浦支行的工作人员向到场的银发居民进行了题为“高‘彭’满座,共‘浦’年华”的敬老服务特色网点创建情况汇报。汇报中详细介绍了针对中老年群体改造的敬老服务措施,包括增加应急按钮、AED急救设备、振动叫号盘、高靠背沙发、弱冷标识、无障碍动线、饮水机、



卫生间、幼儿看护区等特色改造细节,赢得了老人们的一致赞誉。

此外,本次活动还结合当下热

点,通过具体的案例向老人们讲解了防范AI诈骗和存款保险相关知识,让老人们在轻松愉快的氛围中学到了实用的金融知识,为老人们筑起一道坚实的金融安全防线。活动尾声,工行彭浦支行还为每位到场嘉宾准备了重阳节小礼品,免费提供茶歇

和点心,传递了节日的温暖与关怀。

工行彭浦支行多年来始终践行“多一点便捷,少一点障碍;多一点

座位,少一点劳累;多一点耐心,少一点繁琐;多一点互动,少一点隔阂;放大一点字体,缩短一点距离;放大一点声音,放慢一点语速”的服务理念,聚焦对老年群体的人文关怀,让他们办理业务舒心称心。2023年12月,工行彭浦支行获评“上海银行业敬老服务特色网点”荣誉。网点与周边社区老年人关系密切融洽,在网点三楼还专门设有老年人手工艺品和书法绘画展示区,见证了网点自建立以来陪伴老年群体度过的幸福岁月。 记者 曹儒屹

### 心系学子 真情牵教育暖人心

维汉学生互帮互学基金再获捐赠

近日,新疆自治区叶城县西合休乡中心学校收到了来自上海的“爱心足球礼物”——上海竞达足球俱乐部董事长沈亚东作为“沈晓锋同学维汉学生互帮互学基金”发起人沈晓锋的监护人,向学校赠送了价值3万元人民币的助学物资,包括上海市足协签名足球、上海海港俱乐部球员签名球衣、运动服装、各类书籍等等。沈亚东说:“公益助学是我们义不容辞的责任,只要助学基金有需要,俱乐部就会大力支持。”西合休乡中心学校校长达吾提代表全校师生送上了锦旗。

这段爱心佳话源于四年前。2020年6月,上海报业集团退休体育摄影记者颜燕德从上海开车出发,驱车近六千公里,将上海竞达足球俱乐部在训球员沈晓锋同学捐赠的5万元人民币现金送到西合休乡中心学校,成立“沈晓锋同学维汉学生互帮互学基金”。四年来,这笔基金资助了该校数百名品学兼优但家庭困难的学生,使他们得以安心学习、茁壮成长。 金焱

## 宝山区足协开展援疆体育交流活动

上海市宝山区足球协会与新疆叶城县促进各民族交往交流交融项目(青少年文体交流活动)启动仪式于10月9日上午在叶城县第二中学举行。叶城县县委副书记、上海援疆前指叶城分指指挥长曹骏,叶城县县委常委、副县长、上海援疆前指叶城分指副指挥长陈诗,叶城县教育工委副书记、教育局党组书记、副局长刘勇,上海市足球协会副主席、上海市宝山区足球协会会长沈亚东等有关领导、嘉宾,以及宝山区足协对口援助的叶城县22所校园足球联盟学校、20所校园篮球联盟学校的师生代表齐聚一堂,共同见证“宝叶一家亲”的情谊书写新的篇章。

启动仪式在叶城县第十五中学

表演的《尚武雄风》中拉开序幕。陈诗在致辞中表示,青少年文体交流活动是促进各民族交往交流交融的重要桥梁,各民族的青少年们将通过足球和篮球运动,在竞技中增进彼此之间的了解与信任,加深友谊、团结互助,让校园体育发挥最大的育人价值。

上海市老年基金会副理事长朱达、上海市房产经济学会副会长金守祥、上海市宝山区足球协会顾问程六一为22所校园足球联盟学校代表授发本次活动的训练装备、器材。上海市宝山区足球协会顾问杨宝康,上海市慈善基金会宝山区代表处秘书长钱学锋,叶城县教育工委委员、县教育局党组成员、副局

长朱健为20所校园篮球联盟学校代表授发本次的训练装备、器材。沈亚东代表上海市足协向叶城县教育局捐赠200本青少年U7-U8训练书籍。

此次活动将持续二十余天,期间将开展教练员、裁判员培训,进

校园支教,精英队训练以及举办第六届“竞达杯”足球比赛。这些活动的开展将为叶城县体育教育带来更加科学先进的训练理念和训练方法,助力当地青少年体育运动事业的蓬勃发展。

记者 颜静燕



# 关爱老年人



用我们的 **爱**  
为他们的生活添 **彩**